
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 22 ÄÅËÁÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.
1) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ 2 É 8, ÂÏËÏ×ÁÑ ÓÔÏÒÏÎÁ 5. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ ÔÒÁÐÅÃÉÉ.
2) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = 2, AC = 3 É ∠A = 60◦. îÁÊÄÉÔÅ AC.
3) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ∠C = 90◦, CH | ×ÙÓÏÔÁ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AH ËÏÒÏÞÅ AC ×ÔÒÏÅ. ÷Ï ÓËÏÌØËÏ ÒÁÚ AH ËÏÒÏÞÅ,

ÞÅÍ BH?
4) þÅÍÕ ÒÁ×ÎÁ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ 5, 13 É

√
82?

5) ÷ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD AB = BC = CD = 1, AD = AC. îÁÊÄÉÔÅ AD.
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 22 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ M ÔÁË, ÞÔÏ BM = 2 ·MC. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AM = 7,

DM =
√

19. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ.
2) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ∠C = 90◦, CH | ×ÙÓÏÔÁ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AH = 1 É BC = 3. îÁÊÄÉÔÅ BH.
3) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = 2, AC = 3 É ∠A = 120◦. îÁÊÄÉÔÅ AC.
4) þÅÍÕ ÒÁ×ÎÁ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ 5, 13 É 2

√
17?

5) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÍÅÄÉÁÎ ÌÀÂÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ 75% ÏÔ ÓÕÍÍÙ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎ.
6) ABCD | ×ÙÐÕËÌÙÊ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË, AB = 4, BC = 5, CD = 6. îÁÊÄÉÔÅ AD, ÅÓÌÉ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ A ÄÏ

ÓÅÒÅÄÉÎÙ CD ÒÁ×ÎÏ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÀ ÏÔ C ÄÏ ÓÅÒÅÄÉÎÙ AB.


